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Amsn: Kupunn
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.01.2009 04:57:31

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.01.2009 14:50:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71902/answer/71910




YBaxaemuiti Kupunn! B cutyauuu Hafmo BHUMaTENIbHOM pa3bupaThbcsi. BaMm He00X0UMO ITOCETUTD
ypoJsiora Ha OYHOM IIpHeMe U MPOUTH o0cienoBaHue: cuenaTh OO aHaIu3 MO4YH, 00U aHaIu3
KpoBH, Y3U noyek, MOYEBOTO My3bIps, MPOCTATHI, C OIIpefe/ieHueM OCTaTOYHOM MOYH, OPraHOB
MOILIOHKH, MTPOUTH 06CIefoBaHNe Ha YPOreHUTAaIbHYI0 HHPEKINI0. Bo3M0xkHO, Hamo OyHeT coenaTh
criepMorpaMmmy. Yoauu!



